



Résultat Opérationnel du 1^{er} semestre 05/06 en hausse de +10%

Au 1^{er} semestre 05/06 (septembre 05 à février 06), le chiffre d'affaires consolidé du Groupe s'élève à 136,6 M€, en hausse de + 1,5 %. Il se répartit de la façon suivante : 54% pour le pôle protection des végétaux et 46% pour le pôle protection des matériaux.

Consolidé IFRS <i>En millions d'Euros</i>	S1 04-05 M€	S1 05-06 M€	Var. N/N-1
Chiffre d'affaires total	134,6	136,6	+ 1,5%
VA	55,1	54,1	- 1,8%
EBE	11,7	12,0	+ 2,4%
Résultat Opérationnel Courant	8,6	9,5	+ 10,4%
Résultat avant impôts	6,4	9,2	+ 45%
Résultat net	3,7	6,1	+ 64 %

▪ Progression des résultats au 1^{er} semestre

Au 1^{er} semestre 05-06, le Résultat Opérationnel Courant affiche une hausse de + 10,4% sur celui du S1 04-05. Le Groupe a bénéficié de la hausse de l'activité protection des matériaux et des efforts précédemment engagés pour réduire et améliorer ses structures de coûts. Le rebond du dollar a eu un impact positif sur le résultat financier, qui s'élève à + 0,95 M€, constitué en grande partie d'un gain de change. Le Résultat Net progresse de + 64 % à 6,1 M€. Sur cette période, les fonds propres se sont accrus de +11%, à 112,7 M€, et représentent 52% du total du bilan. A fin février 06, la trésorerie s'élève à 20 M€ contre +14 M€ un an avant. Le bilan du Groupe lui permet d'accélérer son développement international et de poursuivre sa stratégie d'acquisitions ciblées.

▪ L'évolution de l'activité et perspectives par pôle

□ Pôle protection des matériaux

Au 1^{er} semestre 05/06, l'activité protection des matériaux est en hausse de 3,6 %. La croissance de l'activité « industries générales », portée par Kremlin-Rexson et son recentrage industriel de l'exercice précédent, ont eu un impact positif sur le Résultat Opérationnel. L'activité de Sames, plus exposée aux investissements des constructeurs automobile, a été stable. La fin de la restructuration de Sames, engagée en décembre 2005 pour réduire ses coûts fixes, et une meilleure dynamique de croissance offrent des perspectives encourageantes de progression des résultats.

□ Pôle protection des végétaux

Au 1^{er} semestre 05/06, l'activité protection des végétaux est stable à -0,2%. Sur cette période, l'agitation, autour de la PAC et des négociations de l'OMC à Hong-Kong, a retardé les décisions d'investissement des exploitants agricoles. De ce fait, la baisse des volumes, et un mix produits moins favorable, ont eu un impact négatif sur le Résultat d'Opérationnel.

A moyen terme, dans l'agricole, les perspectives de croissance sont porteuses tant en France (biocarburants, contrôle technique obligatoire des pulvérisateurs, loi sur l'eau), qu'à l'étranger. Actuellement, EXEL Industries poursuit l'installation de son usine en Europe de l'Est. Le site devrait être opérationnel au cours du 1^{er} semestre 06-07. Cette implantation roumaine permettra au Groupe d'améliorer sa compétitivité et de se rapprocher de ses nouveaux clients, sur les marchés à fort potentiel de l'Europe centrale et de l'Est.

Spécialiste mondial des techniques de pulvérisation de précision, EXEL Industries a affiché sur l'exercice 04/05 un chiffre d'affaires de 269,3M€ et un résultat d'opérationnel courant de 22,2 M€, soit 8,2 % du chiffre d'affaires. Code ISIN FR0004527638, NextPrime, indice SBF 250.



VOS CONTACTS



Patrick BALLU
Président-Directeur Général
Tél : 03 26 51 52 55

Marc JACQUIN
Relations Analystes/Investisseurs
Tél : 03 26 51 52 55